TEORIA

T.1 Producto escalar de vectores. Condicion de perpendicularidad y angulo entre vectores. (1 punto)

T.2  Movimiento rectilineo uniformemente acelerado (MRUA). Ecuaciones y graficas de la aceleracion,
velocidad y espacio frente al tiempo. (1 punto)

CUESTIONES

C.1  Las coordenadas rectangulares de un punto son (3,2)m. Obtenga sus coordenadas polares (r, & ): (1 punto)
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C.2. Dados los vectores 4 =—5i +4j +5k y B=—6i +2j +4k calcule su producto vectorial (1 punto).
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PROBLEMAS

P.1. El movimiento de una particula viene dado por el vector posicion 7(f)= (5t +41)i +(3t*)j +6k m
encuentre:
a) Vector velomdad en funcion de t, su modulo y el valor de ambos a los 5 s. (1 punto).
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b) Vector aceleracion en funcion de t, su modulo y el valor de ambos a los 5 s. (1 punto).
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¢) Modulos de la aceleracion tangencial y normal a los 4 s. (1 punto).
o/ £2r w0t + 20
. P L Jert 10t soteie = 24
=2 F %’/é “upot “re0 b +U6

47‘@5)’ 77437% df(?s')-'-‘ WJM*SM"? n%z .-.-‘(/5:23’4 n%’, = 7357% ’
2o o
Se complE 2%-@ray  —» ay’= a*- 47‘ = £289 % = 5155’4% =fedne ”4
Ay (%5)= A4, 35 M7 2

l6/6 ,«/J’Ué’
' 47 ﬁ‘): J % /
4 ) azeiv U 46 ¢




P.2.  Se lanza verticalmente hacia arriba un objeto con una velocidad tal que alcanza una altura maxima de 1000m.
Determine:
a) Velocidad con que se ha lanzado (1 punto)
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b) Elija un sistema de referencia y escriba las ecuaciones de @, v y 7 (1 punto).
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¢) Vectores velocidad y posicion a los 10s. (1 punto)
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TEORIA

T.1  Producto vectorial de vectores. Condicion de paralelismo. (1 punto)

T.2  Movimiento rectilineo uniforme (MRU). Ecuaciones y graficas de la aceleracion, velocidad y espacio
frente al tiempo (1 punto)

CUESTIONES

C.1.  Dados los vectores 4 =—5i + 4 + Sk y B=-6i + 27+ 4k calcule el angulo que forman (1 punto)
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C.2. Dadas las coordenadas polares de un punto (100m, 30°), calcule sus coordenadas rectangulares (x.y) :' (1 punto).
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P.1  El movimiento de una particula viene dado por el vector posicion 7(7)= (41> +1)i +(2*)j +4k m
encuentre:
a) Ve1001dad media en los 2 pnmeros segundos (1 punto).
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b) Producto escalar de 7(f)y v(7) (1 punto).
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¢) Aceleracion media en los 2 pnmeros segundos (1 punto).
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P2  Dados los vectores 4 =5/ —6j +3k y B=-47 +2] + 4k calcule
a) Modulo y cosenos directores de ambos vectores. (1 punto).
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